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E-EUPA: ΕΠΑΕ: Τελική Διάσκεψη  

Λευκωσία, Κύπρος 

31 Ιανουαρίου 2025 

Στις 31 Ιανουαρίου 2025, το έργο E-

EUPA γιόρτασε την επιτυχή 

ολοκλήρωσή του με μια τελική 

διάσκεψη που πραγματοποιήθηκε στο 

ξενοδοχείο Cleopatra στην καρδιά της 

Λευκωσίας, στην Κύπρο. Η εκδήλωση 

συγκέντρωσε 25 συμμετέχοντες από 

διάφορα επαγγελματικά υπόβαθρα, 

συμπεριλαμβανομένων 

εμπειρογνωμόνων στον τομέα της 

εκπαίδευσης, ειδικών στην 

πιστοποίηση του διοικητικού 

προσωπικού, σηματοδοτώντας ένα 

σημαντικό ορόσημο στην πορεία του έργου. Το συνέδριο παρείχε την ευκαιρία να γιορταστούν τα 

επιτεύγματα του έργου, να διαδοθούν τα αποτελέσματά του και να αναδειχθεί ο αντίκτυπός του στην 

ενίσχυση των δεξιοτήτων του διοικητικού προσωπικού μέσω της ασύγχρονης μάθησης. 

Πρωταρχικός στόχος του τελικού συνεδρίου ήταν να εμπλακούν οι συμμετέχοντες ενεργά με τη 

διαδικτυακή πλατφόρμα E-EUPA και να παρουσιάσουν το εκτεταμένο εκπαιδευτικό υλικό που 

αναπτύχθηκε κατά τη διάρκεια του έργου. Βασικό σημείο αναφοράς της εκδήλωσης ήταν η 

ανακοίνωση της πιστοποίησης ISO17024, η οποία προσφέρεται δωρεάν στο πλαίσιο του E-EUPA. Η 

πιστοποίηση αυτή αποτελεί μια πολύτιμη ευκαιρία για τους επαγγελματίες της διοίκησης να 

επικυρώσουν τις δεξιότητές τους και να προωθήσουν την καριέρα τους. 

Το συνέδριο ξεκίνησε με εναρκτήριες παρατηρήσεις και ένα θερμό καλωσόρισμα από τη Μαρία 

Ξιάρη, Επικεφαλή του Τμήματος Κοινωνικής Ενταξης και Εκπαιδευτικής Ερευνας στο MMC 

Management Centre. Η ίδια παρείχε μια επισκόπηση των στόχων του έργου, τονίζοντας τη δέσμευσή 

της να ενδυναμώσει το διοικητικό προσωπικό με τις απαραίτητες δεξιότητες για να ευδοκιμήσει στο 

σημερινό δυναμικό εργασιακό περιβάλλον. Ακολούθησε ο Χρήστος Τζαμάς, Ανώτερος Λειτουργός της 

Αρχής Ανάπτυξης Ανθρώπινου Δυναμικού Κύπρου (AnAD), με μια διορατική παρουσίαση του 

Πλαισίου Διοικητικού Προσωπικού που αναπτύχθηκε από την AnAD. Εξήγησε πώς το πλαίσιο 

ευθυγραμμίζεται στρατηγικά με τους εθνικούς στόχους ανάπτυξης του εργατικού δυναμικού και πώς 

υποστηρίζει τους επαγγελματίες του διοικητικού τομέα στην απόκτηση των βασικών δεξιοτήτων που 

απαιτούνται για να ανταποκριθούν στις σύγχρονες εργασιακές απαιτήσεις. Το συνέδριο συνεχίστηκε 

με μια ενδιαφέρουσα συνεδρία με επικεφαλής την Janet Armenakian, πρόεδρο της International 

Management Assistants Cyprus (IMA). Διερεύνησε τον εξελισσόμενο ρόλο του διοικητικού 

προσωπικού και την αυξανόμενη ανάγκη για συνεχή επαγγελματική ανάπτυξη σε ένα διαρκώς 

μεταβαλλόμενο εργασιακό τοπίο . Στη συνέχεια, οι συμμετέχοντες έλαβαν μέρος σε μια διαδραστική 

άσκηση που συντόνισαν η Βασιλική Ανδρικοπούλου, Προϊσταμένη του Τμήματος Εκπαίδευσης και 

Ανάπτυξης, και η Μαρία Ξιάρη. Η συνεδρία επικεντρώθηκε στην ανακάλυψη των βασικών δεξιοτήτων 

που απαιτούνται για τους διοικητικούς ρόλους, ενθαρρύνοντας την ενεργό συμμετοχή και την 

πρακτική εφαρμογή του εκπαιδευτικού περιεχομένου. Ακολούθως, παρέδωσε μια εντυπωσιακή 



 

 

συνεδρία σχετικά με τα πλεονεκτήματα της ασύγχρονης μάθησης, τονίζοντας την ευελιξία, την 

προσβασιμότητα και τις εξατομικευμένες μαθησιακές εμπειρίες.  

Σημαντική στιγμή της εκδήλωσης ήταν η παρουσίαση του έργου E-EUPA και της πλατφόρμας 

ασύγχρονης διαδικτυακής μάθησης από την Ευφροσύνη Σάββα, Υπεύθυνη Ευρωπαϊκών 

προγραμμάτων στο MMC Management Centre. Παρουσίασε το φιλικό προς το χρήστη περιβάλλον 

της πλατφόρμας και τους ολοκληρωμένους εκπαιδευτικούς πόρους που είναι διαθέσιμοι στους 

συμμετέχοντες. Οι συμμετέχοντες είχαν την ευκαιρία να εξερευνήσουν την πλατφόρμα, να 

ασχοληθούν με το εκπαιδευτικό υλικό και να κατανοήσουν πώς η πλατφόρμα E-EUPA διευκολύνει 

την ανάπτυξη δεξιοτήτων προσαρμοσμένων σε διοικητικούς ρόλους. 

Επιπλέον, το συνέδριο περιελάμβανε μια ενημερωτική συνεδρία σχετικά με την πιστοποίηση 

δεξιοτήτων και τη διαθεσιμότητα της πιστοποίησης ISO17024 στο πλαίσιο του έργου E-EUPA. Η 

Κυριακή Κυριάκου, Υπεύθυνη Προγράμματος στην Κυπριακή Εταιρεία Πιστοποίησης (CCC), εξήγησε 

την αξία της τυποποιημένης πιστοποίησης για την επικύρωση των επαγγελματικών δεξιοτήτων και 

την ενίσχυση της απασχολησιμότητας. Τόνισε ότι αυτή η διεθνώς αναγνωρισμένη πιστοποίηση 

διατίθεται δωρεάν στο πλαίσιο του E-EUPA, παρέχοντας στους συμμετέχοντες μια μοναδική ευκαιρία 

να ενισχύσουν τις προοπτικές καριέρας τους και να ξεχωρίσουν στην ανταγωνιστική αγορά εργασίας. 

Το συνέδριο ολοκληρώθηκε με τις τελικές παρατηρήσεις και μια σύνοψη των βασικών 

συμπερασμάτων, υπογραμμίζοντας τον σημαντικό αντίκτυπο του έργου E-EUPA στη γεφύρωση του 

χάσματος δεξιοτήτων του διοικητικού προσωπικού μέσω καινοτόμων λύσεων ασύγχρονης μάθησης.  

 


